

岳阳一岁半男童遇难： 遗体已尸检，村民被警方带走调查

失踪10天后被找到，得到的却是噩耗。2月1日，湖南岳阳一岁半男童甘一航在家门口失踪，多方力量寻找未果。11日，甘一航终于在距离其家数百米的涵洞内被找到，但遗憾的是已经遇难。

至发稿时，距离甘一航的遗体被发现已经过去了三天，家属悲痛欲绝。类似“孩子发现时被塑料袋包裹”“系邻居熟人作案”等传言也不绝于耳。记者从相关渠道了解到，甘一航遗体被发现时并未见塑料袋包裹，警方也已经对其进行尸检。

发现甘一航

“那两根电线杆后面的林子里，就是那个涵洞。”

在湖南省岳阳市云溪区路口村甘家四房，顺着路口村村民刘金(化名)手指的方向，数百米外的铁路路基下，隐隐约约能够看到一个洞。

顺着村道往北约200米，警方的车辆和人员已经将通往涵洞的现场封锁，外人不得靠近。

这个涵洞，其实是铁路路基下方为农田灌溉的水渠所留的通道，高度和宽度都非常小，并非人行或车行的那种大型涵洞。

“当时发现线索的是丁家新屋组的村民，他是蓝天救援队的队员。”刘金介绍，丁家新屋组在铁路北边，地势较低；甘家四房在南边，地势高，还有一个很大的水库。缺水时，从南到北穿越铁路路基的水渠起到输水的作用。

刘金称，2月11日上午，发现线索的村民到涵洞边上查看水渠的情况时，看到旁边有比较新的脚印，作为蓝天救援队的队员，他有所警觉，马上打电话报警。警方到达现场后，在一旁的涵洞内找到了甘一航。

路口村村民刘先生(化名)告诉记者，发现甘一航的涵洞洞口被田地和杂草所包围，地点非常隐蔽。不仅没有道路延伸到那里，平时也极少有人去。“除了对村里非常熟的人，一般人不会知道那边有个洞。”

当天，在水渠途经的另外一条道路下的涵洞周边，也可见到封锁的警戒线和多个黑色水管，在这里，可以清晰地看到水渠往远处延伸，一直连接到铁路下面的涵洞。



家属此前发出寻人启事。



警方封锁现场。



另外一个通水的涵洞。

已进行尸检

经过路口村的铁路，是繁忙的京广线。

铁路的南边，是庄稼和农田，从车行通道穿过铁路来到北边，则是路口镇上的街道。在发现甘一航遗体的涵洞周边，分布着农田、货场，还有物流公司。几天时间过去，仍然有不少当地人在议论这个一岁半男童的离世。

“我家两个小孩在镇上上学，现在我还是有点担心的。”路口村村民甘先生(化名)对自己孩子的安全有些担忧，他也清晰地记得航航失联当天的情况。2月1日上午11时左右，甘先生家里关着大门，正开始准备中午饭，突然听见有人喊孩子不见了，没过一会警察就来了。当天，甘先生和很多其他村民都加入了搜索大军，寻找甘一航的下落，这一找就是10

天。

这些天，随着大家的议论和各种视频的发酵，网络传言四起。有传言称，甘一航被找到时，是用一个塑料袋装着的。还有网友称，孩子是邻居所害。

2月13日，有看到孩子遗体的知情人称，孩子被找到时，并没有用塑料袋裹着，而是仍然穿着走失时的红色睡衣。另一位接近尸检现场的匿名人士告诉记者，甘一航的尸检已经完成，尸检过程中，发现孩子上嘴唇内外都有血迹和伤口。记者还了解到，截至2月13日，家属还没有拿到甘一航的尸检结果。

还有村民告诉记者，这两天，有村里人被公安机关带走调查。

无尽的思念

107国道穿路口村而过。

沿国道往下不过百米距离的一栋三层小楼，就是甘一航的家。沿着家门前的水泥路再往北走三四百米，即可到达发现孩子的涵洞。2月13日，甘一航被发现两天后，依然有警车停在甘一航家门口。

从2月1日失联起，甘一航的父亲社交账号“寻找甘一航”每天都会发送孩子日常生活的视频，以此表达对孩子的思念。2月11日，孩子被找到并确认遇难后，父亲更是彻夜难眠，每天凌晨3时左右，都在社交平台发文悼念孩子。

“他们家从爷爷辈开始就在这里生活。”邻居陈先生(化名)介绍，甘一航的父亲甘某是土生土长的路口村人。这些年，甘某和妻儿、父母、姐姐一直生活在一起，家庭条件并不富裕。

甘某的一位朋友称，甘某今年34岁，比大部分村里20来岁结婚的男青年要晚结婚不少。2020年，甘某与来自湖北的女孩相恋结婚后，生下儿子甘一航。“小孩出生后，身体一直不怎么好，他就在附近镇上打打零工，主要精力都放在照顾孩子身上。”这位朋友告诉记者，甘某家人对孩子一直都是疼爱有加，孩子出事对他们打击太大。

“我们白天轮流去陪陪他们，聊聊天，他可能情绪还好。但到了晚上夜深人静的时候，他就很难抑制住自己的心情了，所以凌晨还在发视频和文字怀念孩子。”这个朋友说。

关于案件调查的详情，13日下午，岳阳市公安局工作人员告诉记者，需等待官方通报。